

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Радуга» Лев -Толстовского муниципального района

Консультация для родителей на тему:
«Дети и смартфон».

Подготовила воспитатель первой
квалификационной категории Суровщикова Т.А.

Сентябрь 2021год

Детям нравится делать тоже, что и взрослые .А взрослые любят поболтать по телефону. Даже если ребенку еще не исполнилось двух лет , он может имитировать родителей , разговаривая по игрушечному смартфону, нажимая на клавиши сенсора и издавая различные звуки. Ребенок возраста от 2- 3 лет , если вы дадите ему смартфон , скорее всего поведет себя очень забавно. Он будет слушать , что говорят ему в трубке , кивать , но при этом не произносить ни слова в ответ или начнет подносить к смартфону свою игрушку, не догадываясь, что разговаривающий с ним человек ее не видит.

Почему же детям нравятся смартфоны? Детям нравится изображать взрослых и бежать к телефону , как только раздастся звонок. Родители , которые не хотят , чтобы ребенок брал их смартфон , кричат ему : «Я возьму !» Самое забавное, что и ребенок может крикнуть маме : «Я возьму !», и попытаться ее опередить . Правда двухлетний ребенок , взяв трубку ,обычно в нее молчит. Трехлетний спрашивает : «Кто это?» или «Что вам нужно?» А пятилетний , поговорив с кем –то и получив сообщение для родителей , обычно тут же его забывает. В этом возрасте дети говорят по телефону только о себе . Сказав все . что хотели , они могут просто сбросить звонок , не з0аботясь о том , что подумает человек на другом конце связи . Смартфон привлекает внимание детей не только по тому, что по нему говорят , но и по тому , что он обладает «волшебными свойствами ». Это одновременно и техника и игрушка .

Часто в смартфонах есть игрушки , в которые играют родители , и забавные приложения , например . говорящие и повторяющие животные . Это всегда интересует детей , особенно 2-5 летних.

Родителей часто раздражает , когда ребенок выдергивает смартфон из рук , особенно если звонок деловой и важный . Если ребенку отказать , он может раскричаться , устроить истерику и поднять такой шум , что говорить по телефону будет просто невозможно.

Научить не мешать разговаривать по смартфону можно 5-6 летнего ребенка , дети помладше слишком эгоцентричны ,чтобы понять , чего от них требуют. Правда , малыша можно отвлечь, предложив ему игрушку или конфету, но этот прием действует не всегда. Ваша же задача, говорить по телефону не слишком долго , чтобы малыш не обиделся на долгое игнорирование его. Если ребенок дал вам спокойно поговорить по телефону , поблагодарите его или похвалите.